11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus maueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2012 09:17:01

dopmupoBaHusi 3aK/TI09eHHst Bpaya: 18.11.2012 18:22:22

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/272122/answer/272136




Ouenb HU3KAS MOABUKHOCTEL. 00K % nmaT.gopM He yKa3aH. MHOTO TeMKOUXUTOB. CHaiTe criepMy
Ha 6aknoces u UIIIIII, Ha MAP-TecT. Coenatite Y3W opraHoB MOIIOHKY C [[OTIIIEPOM.



